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KOHI_IGHTpaI_[I/I}I BHUMAHU A=

Bonpoc OTrBerT

CdopmynupyinTte onpepeneHuve
norapudégpma

Yemy paBeH Jorapupm npousseaeHus’?

Yemy paBeH jgorapupm 4actHoro?

Yemy paBeH jiorapu(pm creneHu yucjaa?

Yemy paBeH jjorapu@m cTerneH OCHOBAHUA?

Kpocc—onpoc

Yemy paBeH jgorapu@m cTerneHu Ynucjiaa u
OCHOBAHUSA?

3anummrte ¢gopmyJiy nmepexona K Jorapupmy
APYroro OCHOBAHUS

3anuimTe 4YacTHbIN cay4yail GopmyJibl
nepexona K jorapugmy Ipyroro OCHOBaHUs

KoHueHTpauusa BHMMaHus paBHa N.
N = (uncno sepHbix oteetos) X 0,125 x 100%.
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PaccmoTpum B3anmHoe pacnonoxeHue rpaduka
dyHkunm y=log_x (a>0, a#1) n npamon y=b.

y=log x (a>1) y=log x (0<a<1)

y y=b, b>0
X y=b, b=0
X
y=b, b>0 01X Xy

y=b, b=0
1 XO y=b, b<0




BBLIBOJI:

[padomk dyHkumm y=log_x (a>0, a#1) v
npamas y=b nepecekaroTca B eMHCTBEHHOU
TOouke, T.e. ypaBHeHve log_x=b, a>0, a#1,

x>0 VMeeT eUHCTBEHHOE pelleHne X, =a®.
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OINPEJIEJIEHUE:

YpasHeHve log_x=b, a>0, a1, x>0
Ha3bIBAE€TCA NpOCTENIIUM

norapu()MUYECKUM YPaBHCHHEM.

[Mpumep:
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. Tunbl U MeTOAbI pelieHnsa norapudMmnyeckux ypaBHEHUN.
OIIPEJEJIEHUE:

Jlorapudmmuueckumu Ha3biBalOTCH
ypaBHEHUSA, codepXallme HEU3BECTHYIO
noA 3Hakom norapudpma nnm B OCHOBaHUU
norapudgpma (Mnu n To U apyroe

OOHOBPEMEHHO).
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. Tunbl U MeTOAbI peLieHnsa norapudMmnyeckux ypaBHEHUN.
JTOITOJIHEHIE:

[Ipu peuwrennu jorapu
YPaBHEHUU HEOOXOJIMMO YYHUTHIBAThs

= 00nacTb 4ONYCTUMbIX 3HAYEHUI Niorapudma: nog 3Hakom
norapudma MoryT HaxoAUTbCA TONbKO MOMOXUTENbHbIE BEMNMUYNHBI,

= B OCHOBaAHWUA J'IOI'apI/ICbMOB - TOJNMbKO MNOJIOXNTESIbHbIE BEJNTUYNHbI,
OTJINYHbIE OT eANHNLbI;

= CBOMCTBa NlorapndomMos;

= [JeucTBue NOTEHUMPOBaAHUA.
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Tunbl 1 MeTOAbI peLleHns TorapudMUYECKNX YPaBHEHUN.

1) MpocTenwine norapupmmyeckmne ypaBHeHus.

[Tpumep Ne4

PelueHue:

log,(3x—-2)=3.

T.x. D(loga):(ﬂ;oo),a>0,a;tl u 3=log,8, ro

2
X>_,
< X:3_o
3x—2=8; 1
X=3—;
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Tunbl U METOAbI peLleHnd fiorapmpmMmnyecknx ypaBHeHNN.
2) Jlorapnpmmnyeckne ypaBHeHUs, CBOASLLMECHA K NPOCTENLLNM

norapnpmmyecknm ypaBHEHUAM.

PeweHune:
[Tpumep Ne4

log,.x+log,x+log,x =17,

log,.x+log .x+log,x =7,
1 1
Zlogzx + Elogzx +log,x =7,

7
—log, x=17,
4 2,

log,x=4. Tx D(log,)= (0;00),3 >0,a+#1, to

> ()
x>0 x>0 1s
X:24; X:16;
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Tunbl U METOAbI peLleHnd fiorapmpmMmnyecknx ypaBHeHNN.
2) Jlorapnpmmnyeckne ypaBHeHUs, CBOASLLMECHA K NPOCTENLLNM

norapnpmmyecknm ypaBHEHUAM.

PeleHne: ITprvep Ne2

logﬁ(4—3x)+logﬁ(2—x)= 0,

T.x. D(log,) = (0;oo),a >0,a=1, 1o

- . 11
4—3X>0, 3X<49 X< 3’
12—x>0, 1X <2, IX <2,
log ;(4-3x)+log ;(2-x)=0; |log ;(4-3x)2-x)=0;  |(4-3x)2-x)=1;
_ (x<1 1
( P
) ; x<11, < 3
x<1§, ) 31 x=1, 1
< < ( X =
=2, 1 '
3 -10x+7=0; || x<13,
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Tunbl U METOAbI peLleHnd fiorapmpmMmnyecknx ypaBHeHNN.
2) Jlorapnpmmnyeckne ypaBHeHUs, CBOASLLMECHA K NPOCTENLLNM

norapupmMmyecKkum ypaBHeHUSIM.
PelueHue:

[Tpumep No3

log,(x+2)=1log,3(-5x 1)

T.x. D(log,) = (0;00),a >0,a=1, 10

Xx+2>0, X>-2,
x =—0,3125.
x+2=3(-5x-1) x = —0,3125;
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Tunbl U METOAbI peLleHnd fiorapmpmMmnyecknx ypaBHeHNN.
2) Jlorapnpmmnyeckne ypaBHeHUs, CBOASLLMECHA K NPOCTENLLNM

norapnpmmyecknm ypaBHEHUAM.

PeleHne: [Tpumep Ned

lg(3x — l)lg(6x - 3) =0.

Tx. D(log,) =(0;0),a>0,a=1,70

- ( 1 ( 1
X >—, X>—,
3x—1>0, 3x>1, 3 2
16x—-3>0, 16x > 3, <X>%, ) X=§a
1g(3x —1)1g(6x—3)=0; {lg(3x—1)=0, x-1=1, || _2
o 1g(6x—3)=0; l6x-3=1; L 3’
X>—,
I
2 3
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Tunbl U METOAbI peLleHnd fiorapmpmMmnyecknx ypaBHeHNN.
3) llorapncpmnyeckmne ypaBHeHUsl, CBoASLWMECA K KBaApPaTHbIM

ypPaBHEHUSIM.
PeleHne: Mprvep Ne
2log x —5log,x —3 =0.
Mycts log,Xx = t, Torma 2t> —5t—-3=0n ‘= 1
2

BepHemcsa k nepemeHHOU X.

Tx. D(log,) =(0;0),a>0,a%1, 10

(x>0, (x>0, {izg’ x—8

B B 9 - Y

< log,x =3, < X=38, x>0 1
lo X_—l' x—i' J 1 Xzﬁ'
L N N N
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Tunbl U METOAbI peLleHnd fiorapmpmMmnyecknx ypaBHeHNN.
3) llorapncpmnyeckmne ypaBHeHUsl, CBoASLWMECA K KBaApPaTHbIM

ypaBHEHUAM.
PelwlueHue:

[Tpumep Ne22

B naiinenHo# o01acT TOMyCTUMBIX 3HAYCHHUI TEPEMEHHOMN

X 1npeoOpa3dyeM ypaBHEHHE, UCHONb3ysl  CBOMCTBa

jorapuhMoB.

lg(lOX)lg(O,lX) — lgx3 _ 3’ T.x. D(loga) == (0;00),3 > 0, aF£ 1, TO
1210 +lgx) (20,1 + lgx) = lgx> — 3, 10x > 0, x >0,

(1210 +1gx)(Ig gx) =g 0.1x>0, 1xo0, x>0,
(1+1gx)(Igx —1) =3lgx -3, x> 0; X > 0;

(1+I1gx)(Igx—-1) =3(gx—-1),

C yuérom o0s1iacTu JOMYCTUMBIX 3HAUYCHUN

(1+1gx)(Igx —1)—3(gx —1) = 0, T -
X > 0, X > 0,
(Igx-1)(gx—-2)=0, { x=10 x =10, x =10,
y =100.
lgx-1=0, |[lgx=1, |x=10, [XZIOO; Xigbo. ’
Igx—-2=0; |lgx=2; |x=100. =0
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Tunbl U METOAbI peLleHnd fiorapmpmMmnyecknx ypaBHeHNN.
4) Jlorapupmmnyeckue ypaBHeHUs, CBOASILLMECA K pauMOHaNbHbIM

YPaBHEHUSIM.
PeleHne: Mprmep Net
1 + 1 =2.
2log.x-3 log,x—1
Mycrs log;x =t, Torza BepHéMcs K IepeMeHHOH X
1 1, Tx. Ddog,)=(0;00),a>0, a%1,10
2t—-3 t-1
5 x >0, x>0,
4t° -13t+10 _ 0’ 10g3X — 1,25, X = 31,25’
Q2t—3)(t-1) log,x = 2; x = 3%
~12 x>0,
h . [: 125, Ix=4243, {x =4/243,
t=1.5;t=1; - x >0, x=9.
Xx=09;
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Tunbl U METOAbI peLleHnd fiorapmpmMmnyecknx ypaBHeHNN.
4) Jlorapupmmnyeckue ypaBHeHUs, CBOASILLMECA K pauMOHaNbHbIM

ypPaBHEHUAM.

PeLieHune:
[Tpumep No2

2log 27 —log,.x =1.

TKIXM&J=@kw%a>Osa¢1ﬂ°{iigf

B naiinenHo# 00macT JOMYCTUMBIX 3HAYCHUN TTePEMEHHOMN

Bepnémcs k nepeMeHHOM X:
X mpeoOpaszyem TaHHOE YPaBHEHHE U TIOTYYHM:

(x>0,x %1, (x>0,x=1,
10g227X —log,,x=1. 1[logyx=-2, [x=277,
- log, x =1; x =27;
Iycrs log, X =t, torna x>0,x =1, ; )
2 =1, [x=277, [x=27'z,
:2+t 2=0 [t:—z, <(X>0’X¢1’ e
7 t=1. X =27,
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Tunbl U METOAbI peLleHnd fiorapmpmMmnyecknx ypaBHeHNN.
5) llorapncpmunyeckmne ypaBHeHUsI C nepeMeHHOU B OCHOBaHUU U

nopg 3Hakom norapudgma.

PeleHne: ITpunep No

[log2 (x2 ~7x+ 13)]10gx_2 2=1.
Tx. D(log,) =(0;0),a>0,a#1, 1o

x*-7x+13>0, [xeR,
X>2,
x—-2>0, X > 2, ) )
x—2=1: X % 3¢ X # 3. C yuétom 00acTH AOMYCTUMBIX 3HAYECHUM
’ ’

MIEPEMEHHON X MOJIYy4YUM:

B HaiinenHo# 00651acTi 1OMYCTUMBIX 3HAUEHUHN

MepeMEHHON X MpeoOpa3yeM ypaBHEHHUE U MOTYUUM: ) B KX S 2,
[logx_22]log2(x2 —7x+13)=1, X>2, <§ig’

IX#3, >x>2, x = 5.
log, ,(x ~7x+13) =1, [x:s, 1x#3,

[ X= 5; X = 52
x’—7x+13=x-2, L ’

x’ —8x+15=0, B:?”
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Tunbl U METOAbI peLleHnd fiorapmpmMmnyecknx ypaBHeHNN.
5) llorapncpmunyeckmne ypaBHeHUsI C nepeMeHHOU B OCHOBaHUU U

nopg 3Hakom norapudgma.

PeLieHune:
[Tpumep No2

Tx. D(log,) =(0;0),a>0,a#1, 10

( 2
- x—4)" >0
x’—8x+16>0, ;<7) ’ 2§<X<7,
7 - X > 0, ’ 3
: 3 2 1X # 3, }
3x-8>0, X>2—, X = 4 C y4éToM 061aCTH JJOIyCTUMBIX
3x-8+#1; 3 3HAYECHUH EPEMEHHON X MOTYUHM:
S X = 3; \
B naiinenHo# o0nacTu TOMyCTUMBIX 3HAYCHUI TTEPEMEHHOMN X ( 5 2
ypaBHEHHE PABHOCHUIILHO COBOKYITHOCTH: g <x<7,
X #3, _
i 2 - x#4 X=3,
log . (x* —8x+16) =0, (x—4)? =1, , X =6.
log;, 4(7-x)=0; 7-x=1; x=3,
- X =35,
- - X = 6;

"
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